

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 6
засідання вченої ради
Рівненського державного гуманітарного університету
від 25 травня 2023 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт декана психолого-природничого факультету професора Павелківа В.Р. «Стан і перспективи розвитку психолого-природничого факультету»
Доповідає професор Павелків Віталій Романович, декан психолого-природничого факультету.
2. Звіт про навчально-виховну, наукову і творчу роботу керівників структурних підрозділів РДГУ.
Доповідає Фіськов Геннадій Миколайович, директор Рівненського музичного ... та Волошина О., директор Дубенського коледжу культури і мистецтв.

I. СЛУХАЛИ:

- 1.1. Звіт декана психолого-природничого факультету професора Павелківа В.Р. «Стан і перспективи розвитку психолого-природничого факультету».
Звіт додається.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши звіт декана психолого-природничого факультету професора Павелківа В. Р. та довідку голови комісії з перевірки факультету професора Сверлюка Я. В., Вчена рада Університету відзначає, що за останній рік деканатом, кафедрами та науково-педагогічним складом факультету проведено значний обсяг роботи у всіх напрямках навчально-педагогічної, наукової, організаційної, виховної та громадської роботи. Уся робота деканату психолого-природничого факультету й кафедр спрямована на впровадження стандартів вищої освіти нового покоління в нових умовах, яка на основі кращих національних надбань та усталених європейських традицій забезпечує формування кадрів, здатних здійснювати професійну діяльність, реалізовувати освітню політику як пріоритетну функцію держави, що спрямовується на всебічний розвиток та самореалізацію особистості, задоволення її потреб, виховання свідомого громадянина, патріота, забезпечення запитів суспільства та ринку праці у конкурентоспроможних, компетентних та відповідальних фахівцях.

Сучасний стан розвитку ППФ віддзеркалює складні трансформаційні процеси, які відбуваються в освітянській сфері держави. Домінантами усталеного розвитку факультету в нових умовах становлять якість підготовки фахівців та новітні вимоги, обумовлені ринком праці, що визначаються зростаючою конкуренцією в усіх різноманітних її проявах. У підготовці фахівців нового покоління визначальними стають вимоги, які генеруються не техносферою цивілізації, а інноваційною системою функціонування суспільства, яка сприймає людину з властивостями духовності, творчості, креативності, патріотизму та ідентифікації національних пріоритетів у формуванні сучасного українця.

Стратегія розвитку психолого-природничого факультету розробляється в умовах реформаційних викликів українського законодавства й орієнтована на входження факультету в єдиний європейський освітній простір. Метою психолого-природничого факультету є підтримка та зміцнення провідних його позицій як структурної одиниці університету так і в регіоні в цілому, як центру формування еліти соціально-природничої галузі, здатної проводити фундаментальні та прикладні дослідження; пошук і залучення талановитої молоді до участі в розвитку наукових шкіл, які сформувались в університеті, розробки та впровадження інноваційних технологій у професійній та повсякденній діяльності людини.

Уся робота деканату психолого-природничого факультету й кафедр спрямована на впровадження стандартів вищої освіти нового покоління в нових умовах, яка на основі кращих національних надбань та усталених європейських традицій забезпечує формування

кадрів, здатних здійснювати професійну діяльність, реалізовувати освітню політику як пріоритетну функцію держави, що спрямовується на всебічний розвиток та самореалізацію особистості, задоволення її потреб, виховання свідомого громадянина, патріота, забезпечення запитів суспільства та ринку праці у конкурентоспроможних, компетентних та відповідальних фахівцях.

За звітній період психолого-природничий факультет здійснює цілеспрямовану діяльність щодо покращення росту науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації в умовах модернізації вищої освіти та успішної мобільності випускників вищих навчальних закладів на сучасному ринку праці. Підготовка фахівців здійснюється, виходячи із комплексного плану роботи Інституту психології і педагогіки, рішень Вченої ради, ректорату університету, стратегії розвитку факультету. Узагальнені результати його виконання представлено за основними напрямками роботи.

Враховуючи вищезазначене,

ВЧЕНА РАДА УХВАЛЮЄ:

1. Звіт декана психолого-природничого факультету професора Павелківа В. Р. прийняти до відома. Роботу деканату факультету і кафедр щодо стану та перспектив розвитку психолого-природничого вважати задовільною.
2. Деканату та колективам кафедр посилити роботу по зростанню та зміцненню наукового потенціалу шляхом успішного навчання в аспірантурі та докторантурі, захисту викладачами кандидатських та докторських дисертацій; інтенсифікувати підготовку та друк монографій, підручників, навчально-методичних посібників і наукових матеріалів у фахових виданнях України та у **виданнях, що входять до міжнародних наукометричних баз даних**, зокрема Scopus або Web of Science Core Collection.

*Постійно
Деканат, кафедри*

3. Професорсько-викладацькому складу кафедр факультету активізувати роботу по 100% забезпеченню нормативних і спеціалізованих навчальних курсів, а також всіх видів практик спеціальностей факультету навчально-методичними матеріалами (рекомендації, посібники, практикуми, електронні хрестоматії тощо), завершити наповнення системи дистанційного навчання студентів якісним навчальним ресурсом відповідно до ухвал Вченої ради та наказів ректора Університету.

*Постійно
Кафедри*

4. Удосконалити систему маркетингу освітніх послуг факультету з метою дослідження сучасного ринку праці в Україні та проведення аналізу стану працевлаштування й кар'єрного зростання випускників Університету в перший рік після отримання диплому.

*Постійно
Деканат, кафедри*

5. У зв'язку з ліцензуванням освітніх програм «Середня освіта (Хімія)», «Соціальне забезпечення» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти випусковим кафедрам посилити роботу у напрямку удосконалення кадрового потенціалу для забезпечення освітнього процесу здобувачів вищої освіти зазначених вище ОПП.

*Постійно
Деканат, кафедри*

Контроль за виконання ухвали покласти на проректора з навчально-виховної роботи проф. Петрівського Я.Б.

Результати голосування: За- 38 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

II. СЛУХАЛИ:

2.1. Звіт в.о. директора ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ» доцента Фіськова Г.М. Звіт додається.

2.2. Звіт в.о. директора ВСП «Дубенський музичний фаховий коледж РДГУ» Волошиної О.М. звіт додається.

УХВАЛИЛИ:

Заслухавши та обговоривши доповіді в.о. директора ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ» доцента Фіськова Г.М. та директора ВСП «Дубенський культурно-освітній фаховий коледж РДГУ» Волошиної О.М. Вчена рада зазначає, що навчально-виховний процес цих структурних підрозділів здійснюється відповідно до чинного законодавства в умовах воєнного стану, враховує існуючі реалії і досвід роботи з підготовки фахівців у закладах фахової перед вищої освіти та науково-методичні напрацювання наукової та викладацької школи університету та кращих коледжів.

Вчена рада ухвалює:

1. Звіти директорів ВСП «Рівненський музичний фаховий коледж РДГУ» доцента Фіськова Г.М. та директора ВСП «Дубенський культурно-освітній фаховий коледж РДГУ» Волошиної О.М. схвалити.

Роботу колективів коледжів за звітний період вважати задовільною.

2. З метою підвищення освітньої діяльності з якісної підготовки фахівців в умовах воєнного стану та імплементації нового законодавства продовжити роботу з підвищення ефективності освітніх програм, фахової майстерності викладацького складу, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів через активну співпрацю з провідними кафедрами РДГУ.

Постійно Директори та викладацький склад коледжів.

Контроль за виконанням даної ухвали покласти на ректора РДГУ професора Постолювського Р.М.

Результати голосування: За - 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

III. СЛУХАЛИ:

3.1. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку колективної монографії «Мовна концептуалізація аксіологічного простору людини: історія та сьогодення філологічної науки». Том 6.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку колективну монографію викладачів кафедри романо-германської філології «Мовна концептуалізація аксіологічного простору людини: історія та сьогодення філологічної науки». Том 6.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.2. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку збірника наукових праць: Матеріали ХУІ Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Наука, освіта, суспільство очима молодих», 19 травня 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку збірник наукових праць: Матеріали ХУІ Всеукраїнської науково-практичної конференції здобувачів вищої освіти та молодих вчених «Наука, освіта, суспільство очима молодих», 19 травня 2023 року.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.3. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку збірника наукових праць: Матеріали регіональної науково-практичної конференції «Міжкультурна комунікація у професійній підготовці майбутнього педагога ХХІ століття».

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку збірник наукових праць: Матеріали регіональної науково-практичної конференції «Міжкультурна комунікація у професійній підготовці майбутнього педагога ХХІ століття».

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.4. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку збірника наукових праць: Матеріали III Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Нова українська школа в дії: актуальні проблеми методик навчання та стратегії розвитку», 18 травня 2023 року.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку збірник наукових праць: Матеріали III Всеукраїнської студентської науково-практичної конференції «Нова українська школа в дії: актуальні проблеми методик навчання та стратегії розвитку», 18 травня 2023 року.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.5. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку збірника наукових праць здобувачів вищої освіти філологічних спеціальностей ЗВО Рівненщини, учнів відділення філології та мистецтвознавства КЗ «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Пріоритети філологічної освіти». Випуск 11.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку збірник наукових праць здобувачів вищої освіти філологічних спеціальностей ЗВО Рівненщини, учнів відділення філології та мистецтвознавства КЗ «Рівненська Мала академія наук учнівської молоді» Рівненської обласної ради «Пріоритети філологічної освіти». Випуск 11.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.6. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи про рекомендацію до друку монографії доцента Антонця Михайла Яковича «Діяльність вчителя у педагогічній спадщині Василя Сухомлинського».

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку монографію доцента Антонця Михайла Яковича «Діяльність вчителя у педагогічній спадщині Василя Сухомлинського».

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.7. Заяву ст. викладача кафедри естрадної музики Оніщука В.І. про рекомендацію до друку навчального посібника «Основи диригентської майстерності» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 025 – «Музичне мистецтво».

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку навчальний посібник Оніщука Володимира Івановича «Основи диригентської майстерності» для здобувачів вищої освіти, спеціальності 025 – «Музичне мистецтво».

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.8. Заяву Омельчука Володимира Васильовича про рекомендацію до друку навчального посібника «Василь Сухомлинський: Учитель-учителів» для здобувачів вищої освіти спеціальності 013 «Початкова освіта».

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку навчальний посібник Омельчука Володимира Васильовича «Василь Сухомлинський: Учитель-учителів» для здобувачів вищої освіти спеціальності 013 «Початкова освіта».

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.9. Заяву Омельчука Володимира Васильовича про рекомендацію до друку збірника наукових праць «Буде освіта – буде Україна»

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку збірник наукових праць «Буде освіта – буде Україна»

/За заг редакцією кандидата педагогічних наук Омельчука Володимира Васильовича
Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.10. Професора Павелківа Р.В. про проведення рейтингового оцінювання за досягненнями у професійній діяльності, визначеними п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (затверджених постановою Кабміну України від 30 грудня 2015 № 1187) (в редакції постанови Кабміну України від 24 березня 2021 року № 365).

УХВАЛИЛИ:

У зв'язку з висловленими зауваженнями щодо застосування «Положення про рейтингове оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників Рівненського державного гуманітарного університету (2021, 2022) дозволити проведення рейтингового оцінювання за досягненнями у професійній діяльності, визначеними п. 38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності (затверджених постановою Кабміну України від 30 грудня 2015 № 1187) (в редакції постанови Кабміну України від 24 березня 2021 року № 365).

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.11. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про рекомендацію до друку навчального посібника «Практикум з нарисної геометрії та креслення « Ч.І. для здобувачів вищої освіти спеціальності 014.10 – Середня освіта. Трудове навчання та технології.

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку навчальний посібник «Практикум з нарисної геометрії та креслення « Ч.І. для здобувачів вищої освіти спеціальності 014.10 – Середня освіта. Трудове навчання та технології. Автори: Ю.В.Фещук, О.А. Герасименко.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.12. Професора Павелківа Р.В., першого проректора РДГУ про рекомендацію до друку навчально-методичного посібника «Виробнича (педагогічна) практика студентів магістратури спеціальності 014.10 – Середня освіта. Трудове навчання та технології (за вимогами кредитно-трансферної системи).

УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати до друку навчальний посібник «Виробнича (педагогічна) практика студентів магістратури спеціальності 014.10 – Середня освіта. Трудове навчання та технології (за вимогами кредитно-трансферної системи).

Співавтори: Лісова С.В., Ю.В.Фещук, Н.В.Симонович, О.І. Шурин.

Результати голосування: За- 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

3.13. Професора Дейнегу О.В., проректора з наукової роботи, про розгляд на вченій раді університету кандидатур студентів-призерів для призначення обласних премій у 2022/2023 навчальному році за перемоги в:

ХІІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, ІІ місце – Муляр Катерини Василівни, здобувачки вищої освіти ІІ курсу, спеціальності 014 Середня освіта (українська мова і література), філологічного факультету;

ІІ турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році, диплом І ступеня зі спеціальності «Методика навчання природничо-математичних дисциплін» («Методика навчання біології») – Якимчук Оксани Сергіївни, здобувачки ступеня вищої освіти «Магістр» І курсу спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) в 2020/2021 навчальному році, психолого-природничого факультету;

Міжнародному конкурсі з комп'ютерної графіки та вебдизайну «CreDiCo»-2022, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка (Україна), диплом за І місце в номінації «Векторна графіка» – Олесь Наталії Ігорівни, здобувачки вищої освіти ІV курсу, спеціальності 015.10 Професійна освіта (Комп'ютерні технології), факультету математики та інформатики;

Міжнародному конкурсі з комп'ютерної графіки та вебдизайну «CreDiCo»-2022, Сумський державний педагогічний університет імені А.С.Макаренка (Україна), диплом за ІІ місце в номінації «Растрова графіка» – Алконової Діани Олегівни, здобувачки вищої освіти І курсу, спеціальності 015.39 Професійна освіта (Комп'ютерні технології), факультету математики та інформатики.

УХВАЛИЛИ:

Висунути кандидатури студентів-призерів для призначення обласних премій у 2022/2023 навчальному році за перемоги в:

XIII Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка, II місце – Муляр Катерини Василівни, здобувачки вищої освіти II курсу, спеціальності 014 Середня освіта (українська мова і література), філологічного факультету;

II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей у 2020/2021 навчальному році, диплом I ступеня зі спеціальності «Методика навчання природничо-математичних дисциплін» («Методика навчання біології») – Якимчук Оксани Сергіївни, здобувачки ступеня вищої освіти «Магістр» I курсу, спеціальності 014 Середня освіта (Біологія та здоров'я людини) в 2020/2021 навчальному році, психолого-природничого факультету;

Міжнародному конкурсі з комп'ютерної графіки та вебдизайну «CreDiCo»-2022, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка (Україна), диплом за I місце в номінації «Векторна графіка» – Олесь Наталії Ігорівни, здобувачки вищої освіти IV курсу, спеціальності 015.10 Професійна освіта (Комп'ютерні технології), факультету математики та інформатики;

Міжнародному конкурсі з комп'ютерної графіки та вебдизайну «CreDiCo»-2022, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка (Україна), диплом за II місце в номінації «Растрова графіка» – Алконової Діани Олегівни, здобувачки вищої освіти I курсу, спеціальності 015.39 Професійна освіта (Комп'ютерні технології), факультету математики та інформатики.

Результати таємного голосування: За – 32 чол.; Проти – немає; Утримались – немає.

Оригінал протоколу підписали:

Голова вченої ради

проф. Постолюк Р.М.

Учений секретар

доц. Терешко Л.В.